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Ky infografik është bërë i mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan përmes Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për Zhvillim 
Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e USAID-it 

ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Dhurimi për Shoqërinë Civile
NË KOSOVË NË VITIN 2021

Pas pandemisë, aktiviteti filantropik në Kosovë është rikthyer në nivelet e vitit 2019, por mbështetja 
për shoqërinë civile është rritur dukshëm. Grafikët e mëposhtëm paraqesin përqindjet në numrin e 

rasteve të dhurimit të shoqërisë civile. 
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1,7 milionë EUR
shuma e dhuruar e regjistruar

heart

295
rastet e dhurimit të regjistruara

Donatorët

Individët ishin donatorët më aktivë në vitin 2021, 

me një përqindje prej pothuajse gjysmën e të gjitha 

rasteve të dhurimit. Sa i përket shumës së dhuru-

ar, sektori i korporatave ishte donatori më i madh, 

duke ofruar 63,2% të shumës së përgjithshme.

Qëllimet

Pjesa më e madhe e donacioneve tradicional-

isht kishin për qëllim lehtësimin e varfërisë dhe 

mbështetjen e grupeve të margjinalizuara, por një 

milion euro të dhuruara për zhvillimin e sipërmar-

rësisë sociale në vitin 2021 ka qenë një ndryshues i 

lojës në filantropinë e Kosovës.

Përfituesit përfundimtarë

Njerëzit në nevojë kanë qenë grupi më i mbështe-

tur përmes punës së shoqërisë civile. Duke lloga-

ritur donacionin e përmendur prej një milion eu-

rosh, pjesa më e madhe e shumës ishte destinuar 

për personat me aftësi të kufizuara, e ndjekur nga 

mbështetja për personat me probleme shënde-

tësore me 22%.

Efektet e synuara  

77.3% e donacioneve kanë qenë raste të mbështetjes 

afatshkurtër, kryesisht me ofrimin e të mirave ma-

teriale dhe trajtime mjekësore. Rastet e dhurimit 

me efekte afatgjata si shërbimet, investimet ka-

pitale dhe dhurimi i pajisjeve ishin më të pakta, 

por gjeneruan pjesën më të madhe të shumës së 

dhuruar.
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